
 

Závěrečná zpráva 

ze stipendijního pobytu 
 

 

 

Informace o stipendijním pobytu 

Cílová země: Gruzie 

Pobyt zahájen v akademickém roce:  2023/2024 

Účastník: ☒ student    ☐ pedagog 

Druh pobytu:  letní kurz 

Délka pobytu: 5 dnů 

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Gori State University 

 

 

1. Před odjezdem 

 Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před 

odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu? 

Před čtyřmi roky mě můj kamarád popisoval, jak vyrazil přes Dům zahraniční spolupráce 

na letní školu do Dánska. Několikrát jsem rozhodnutí odkládal, až jsem se na podzim 

minulého roku rozhodl nabídku výjezdů na letní školy prozkoumat. Gruzie mě zaujala, 

protože šlo o letní studium a v zemi, kde jsem již byl jako turista a velmi se mi zde líbilo. 

Možnost v této zemi studovat a pobýt tu nějaký další čas se pro mě stala dobrým 

propojením s mým studiem učitelství geografie a historie a zároveň dobrodružným 

plánem na letní prázdniny. 

Nejsložitější před samotným výjezdem se stala pomalá domluva s gruzínskou 

univerzitou, u níž jsem si vlastně dlouho nebyl jistý, jestli s mojí přítomností počítají. Co 

se týká administrativy zařízení pobytu, tak šlo zejména o vyřízení několika dokumentů 

s mojí domácí univerzitou. 
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2. Průběh pobytu   

Jakým aktivitám jste se na zahraničím pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými 

podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? – podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro 

studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, 

vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce – knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.  

Letní škola v gruzínském městě Gori byla velice příjemným univerzitním pobytem. Byl 

jsem ubytován přibližně patnáct minut chůze od školy. Samotné studium se odvíjelo od 

předem zaslaného programu, který se skládal ze dvou hlavních složek – přednášky a 

praktické poznávání v terénu. Přednášky probíhaly v gruzínském jazyce a byly 

překládány do angličtiny – některé byly velice vyčerpávající, jiné velmi zajímavé. V druhé 

polovině pobytu pak převládaly terénní exkurze do měst a specifických míst v Gori a okolí 

– muzea, skalní město, hlavní město Tbilisi a další. 

Zařízeno bylo vše dobře – od jídla, ubytování po odvoz na letiště či společnou dopravu 

k jednotlivým památkám. 

  

3. Stipendium 

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční 

zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?  

Stipendium bez problémů pokrylo výlohy na stravování i ubytování a dopravu 

v univerzitním městě. Stipendium na dopravu do Gruzie a zpět je stále v procesu a 

refundace je v mém případu řešena až zpětně. 

 

4. Doprava a ubytování 

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?  

Pro dopravu do Gruzie jsem zvolil dobrodružnou cestu po zemi (autobusy a vlaky) přes 

Balkánský poloostrov a Turecko, a to mi přineslo nemalé komplikace s dokládáním 

jízdenek apod. Nicméně cestu hodnotím velice pozitivně. Na zpáteční cestu jsem zvolil 

letadlo. Ubytování mi zajišťovala hostitelská univerzita, což jsem velmi kvitoval, 

ubytování bylo v guest house v centru města. 
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5. Hodnocení pobytu  

Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí 

pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?  

Jako budoucí učitel na základní škole mám z dosavadní praxe zkušenost, že žáky snáze 

zaujmu vlastní zkušeností. Jako učitel historie a geografie mám tak možnost poznávat 

místa „doma“ i v zahraničí na vlastní oči a zážitky z nich pak transformovat do učebních 

úloh. V tomto pohledu splnil pobyt svůj cíl, neboť jsem si z Gruzie odnesl množství 

fotografií, zápisků, mezikulturních zážitků, které využiji v mojí budoucí výuce. 

 

6. Další komentáře 

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz. 

--- 

 


